



ROMANIA

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

## ÎNTREBARE

**Adresată: Domnului Ministru Florin BODOG**

**Ministerul Sănătății**

**De către: Mara MAREȘ – deputat PNL**

**Obiectul întrebării: Aprovizionarea cu vaccin ROR în județul Brașov**

**Stimate domnule Ministru,**

În cursul săptămânii trecute, Direcția de Sănătate Publică Brașov a transmis public un semnal de alarmă cu privire la criza pe care o înregistrează în aprovizionarea cu vaccin ROR (rujeolă-oreion-rubeolă). Județul mai dispune doar de 28 de doze de vaccin, iar ele pot fi folosite numai în cazul unui focar. Acest lucru se întâmplă în ciuda faptului că instituția a solicitat încă din luna aprilie un stoc de 4000 de doze, pentru a putea acoperi cererea de vaccinare și a preveni o eventuală epidemie.

Conform declarației doamnei Claudia Bularca, purtător de cuvânt DSP Brașov, trendul cazurilor de rujeolă în județ este unul ascendent. În luna aprilie s-au înregistrat 12 cazuri de rujeolă, cât în primele trei luni ale anului la un loc.

Problema vaccinării copiilor în România nu este nouă, din contră, ea s-a cronicizat. În timp ce Organizația Mondială a Sănătății (OMS) recomandă o rată de vaccinare de 95%, în România înregistrăm o rată de vaccinare de doar 88% pentru vaccinurile din programul național de imunizare. De asemenea, este cunoscut faptul că ratele cele mai mici sunt la vaccinul ROR și vaccinul diftero-tetanic, conform statisticilor Societății Române de Microbiologie. Până acum s-au înregistrat 25 de decese provocate de rujeolă în rândul copiilor.

Tot în cursul săptămânii trecute ați anunțat că Ministerul Sănătății a semnat un nou contract cadru pentru 109.000 doze de vaccin ROR și că 10.000 de doze care ar fi trebuit să ajungă la în UE vor fi redirecționate către medicii de familie din România.

Având în vedere cele expuse, vă solicit răspuns la următoarele întrebări:

- Cum au fost repartizate cele 10.000 de doze de vaccin care ar fi trebuit să ajungă la UE și au fost redirecționate către medicii de familie din România, câte au fost alocate fiecărui județ? Care au fost criteriile în baza cărora s-au alocat aceste doze DSP-urilor din țară?

- Care sunt măsurile pe care le luați pentru acoperirea necesarului de 4000 de doze de vaccin în această lună pentru județul Brașov pentru a preîntâmpina o posibilă epidemie în județ?
- Când vor ajunge cele 109.000 doze de vaccin pe care le-ați contractat în țară și care este calendarul distribuirii lor? Câte doze vor ajunge la fiecare județ și în baza căror criterii se face această alocare? În ce măsură se acoperă nevoia de doze din fiecare județ?

Solicitez răspuns scris.

Deputat PNL, Brașov

Mara MAREȘ

